05%23=
05%36= ..

el producto posicional para realizar las siguientes 111 A
% 37 b) 3692 x 27 <) 8224 "55 tes opera g

a estas operaciones con decimales utilizando el producto posicional:
248 % 5.3 h) 803 % 6,7 €) 396 % 6,5 . =

) iUsa el truco para caleular productas de factores cercanos a 100

i - -
2) 89 x 9 h) 86 x 93 c) 8,9 %9 d) 8,6 %95 @

.{ ]

cular productos de factores Cercanos @ 1000.

".q_ el truco
i ﬂ) gR8 x Y98  OR7 x 993 c) 98,8 x 998 d) 9,87 x 99,3 §

Rica los 1 ara calcular los cuadrados y los productos de numeros

B dos cifras cspeciales que ¥4 Conpees:

L )65 b) 2.5° ) TBRT2 HE3xES 4 \‘ »

& e del cocient de estas divisiones:
‘Determina, sin calcular, el nimero de cifras del COCIENE ks
ein. - 093112 dy o8 3%

b) 209 : 48
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